

問題訂正

理科①「生物基礎」

訂正箇所	28ページ 第1問 問3 上から9行目
誤	…を同時に加えてエタノールを…
正	…を同時に加えて <u>増殖させ</u> 、エタノールを…